

**По-большевистски
отметить XV годовщину
Красной армии**

23 февраля исполняется пятнадцать лет нашей славной Красной армии. XV годовщину Красной армии будет отмечать не только Советский союз, но и угнетенные народы всего мира, как первой в мире армии обороны социализма, армии международного пролетариата.

XV-я годовщина Красной армии будет проходить в особой обстановке с точки зрения международного и внутреннего положения СССР.

Страна советов победно идет к социализму, выкорчевывая с корнем последний оплот капитализма в деревне — кулачество. Страна советов успешно выдвинула пятилетку в 4 года и вступила во вторую пятилетку — пятилетку построения бесклассового социалистического общества.

Подводя итоги пятилетки, с великой силой показал и доказал это в своем историческом докладе на пленуме ЦК и ЦКК тов. Сталин: «Успехи пятилетки мобилизуют революционные силы рабочего класса всех стран против капитализма — таков неоспоримый факт».

Отмечая славную годовщину Красной армии, мы можем с гордостью заявить, что наша Красная армия, возглавляемая испытанным боевым руководителем т. Ворошиловым, достигла крупнейших успехов и сейчас по своей технической оснащенности и современности не уступает любой современной армии других стран.

Красная армия развивалась и росла вместе с ростом пролетарского государства, не отставая от уровня развития производственных сил страны и ее техники. Иначе и не могло быть. Наша армия существует для защиты социалистического отечества».

(Из речи т. Ворошилова на собрании партийного актива Московского гарнизона).

До XV годовщины остались считанные дни. Наша задача — обещать широкую подготовку к этой годовщине. Вся подготовка должна идти в тесной связи и на основе пропаганды исторических решений январского пленума ЦК и ЦКК, выступлений т. Сталина. Освоение новых предприятий и новой техники, поднятие производительности труда, борьба за качество продукции и за снижение себестоимости — вот боевые задачи, которые поставил пленум ЦК и ЦКК ВКП (б).

Наряду с этим не менее важная задача, как например, укрепление работ Осоавиахима — боевого резерва Красной армии. Нужно окружить большевистским вниманием работу Осо, не на словах, а на деле повседневно, по деловому оказывать им помощь, мобилизуя внимание рабочих, колхозников и всех тружеников оборонной работы.

Наша задача — еще более повысить классовую революционную бдительность. Быть всегда и везде на чеку, на стороже. Ибо в интересах пролетарской революции, в интересах нашего дальнейшего социалистического строительства, ни на шаг не отступая от твердой и последовательной политики мира, предвидимой нашей партией и правительством, мы обязаны быть особо бдительными, быть всегда на чеку, ни на минуту не забывая об угрозе войны, которой хотят империалисты.

За границей

**Японские сообщения
о передвижении
китайских войск**

ТОКИО. Агентство «Демпо цусин» сообщает, что в Бейпина, что 5 бригады войск Чжан Сюэяня оставили Губейкоу (к северу от Бейпина) и направились в провинцию Жэнь через Шимичжай (к западу от Шанхайгуана).

Одновременно 20 тысяч войск под командованием Сун Тянь ина направляются из Чиннина (к северу от западу от Бейпина) в Губейкоу.

Агентство утверждает, что в Северном Китае к югу от Великой китайской стены сосредоточено свыше 200 тыс. китайских войск. В районе Шанхайгуана, по словам агентства, расквартировано 40 тыс. китайских войск.

Пролетария всех стран, соединяйтесь!

ГОД ИЗДАНИЯ ТРЕТИЙ

Цена 5 коп.

ЗА ЛУЧШИЙ РАПОРТ СЛУЕТА
ТЕКСТИЛЬЩИКОВ

**РАБОЧИИ
КЛАСИИ**

№ 36 (716) 15-го ФЕВРАЛЯ 1933 года

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
КОВРОВСКОГО
РАЙКОМА ВКП (б), РИК-а
и РАЙПРОФСОЮЗТА

РЕДАКЦИЯ - КОНТОРА
Ковров, Ивановской области
Бадарийская площадь.
Телефон 13. Редактор 182.

**РАСТЕТ ШЕРЕНГА КОЛХОЗОВ,
ОРГАНИЗУЮЩИХ ПРОДАЖУ ХЛЕБА ГОСУДАРСТВУ
ПОДХВАТЫВАЙТЕ ИНИЦИАТИВУ ПЕРЕДОВИКОВ!**

„Красная сосновка“ продает 60 пудов

Колхозники колхоза „Красная Сосновка“, Брызгаловского сельсовета на вызов колхоза им 3-го решающего, 11-го февраля на общем собрании решили продать свои излишки государству.

— Излишки хлеба для советской торговли имеются в каждом колхозе и у большинства колхозников, говорил на собрании предколхоза Цанлин. — В нашем колхозе имеется 30 пудов хлеба, предназначенного для продажи на колхозном рынке. Мы охотно продадим его государству и требуем от райорганизации того, чтобы в числе выделенных на хлебную продажу промтоваров были шорные изделия — селетки, хомуты и т. д. Эти товары к полевой кампании нам крайне необходимы.

Предложение колхозника т. Загребова — о продаже 30 пудов излишков хлеба в порядке хлебозакупки было принято без возражений.

— Но этого мало, — добавил т. Загребов, из своих личных запасов каждый колхозник может выделить в фонд хлебозакупки. У нас есть такие колхозники, которые обеспечены хлебом на несколько лет. Вношу 4 пуда ржи и вызываю председателя колхоза,

первым сделал вызов Загребов. Его примеру последовали другие колхозники.

Всего колхозники продадут государству 60 пуд.

Работа по продаже хлеба продолжается. А. Лаврентьев.

**УДАРНИК ПОДГОТОВКИ
К ВЕСЕННЕМУ СЕВУ**



Т. Зававина председатель Гридинского колхоза, Шаинского сельсовета, обеспечивший боевую готовность колхоза к севу

**Передовики колхозники
вызывают на
соревнование**

Пленум Новкинского сельсовета одобрил инициативу передовых колхозов района организовать продажу хлеба государству.

Колхозник колхоза „Красный маяк“, выступивший в прениях, сказал:

— Я из своих доходов продаю государству пять пудов хлеба и вызываю на соревнование всех наших колхозников.

Его предложение принято единогласно.

**Абельмановцы
отвечают на
письмо
меланжистов**

Письмо меланжистов с предложением о созыве областного слета участников проволонного всесоюзного конкурса на лучший ткацкий отряд и подмастерья, встретил горячий отклик и вызвало мощный подъем трудового энтузиазма рабочих фабрики „Абельман“, на правление на быстрейшее выполнение решений январского областного пленума ЦК и ЦКК.

На проволонных 14-го февраля проведены совещания среди комплектов и цехов фабрики, подводя итоги своей работы в конкурсе. Благодаря которому ткацкая фабрика стала ближе к выполнению плана (в январе мы выполнили план на 96,84 проц., рабоче-Ф.К. „Абельман“ объявила с сегодняшнего дня деканат по борьбе за улучшение качества выпускаемой продукции. Организована одна хозрасчетная бригада.

На слет выведены лучшие ударники, участники всеобщего конкурса, следующие тов. ричи: подмастер Волков, выработка за январь — 100,7 проц., брак ниже нормы. Ткачихи: СОКОВОЛОВА с выработкой за январь без брака — 117,7 проц., МАЛАХОВА — 115,7 проц. и СМЕРНОВА — 116,8 проц.

**12 лучших рабочих
поедут на слет**

На областной слет текстильщикоу нашему району выделено 12 мест, в число которых входят: от фабрики „Абельман“ — 4 чел.: подмастер Вялов, ткачихи: Соколова, Малахова и Смирнова. От фабрики Свердлова — 4 человека: подмастер Беспалов, ткачихи: Баршарина Карташова и Крюкова и 4 чел. от других фабрик района. Сведения о персональных выделенных рабочих на слет не поступили.

**ЧЕРЕЗ КОНКУРС ПЕЧАТИ—
к СИСТЕМАТИЧЕСКОЙ, ПОВСЕДНЕВНОЙ БОРЬБЕ ЗА ФИНПЛАН**

В борьбе за первенство в конкурсе

(„За советскую топку“ — орган парткома М-Кангина)

К дню конкурса печати завод М-Кангина выполнил задание по займу на 106 пр. при стопроцентном оформлении подписки. Страхованнием жизни охвачено рабочих на 72 проц., задание по вкладкам перевыполнено на 724 руб почти все рабочие состоят вкладчиками в сберкассе, сумма от которых составляет 3820 рублей.

Прекрасные результаты! Но газета „За советскую топку“ не ослабляет внимания мобилизации средств. Она понимает значение и важность современной мобилизации средств на социалистическое строительство. Поэтому она буквально переключается на еще больше усилении борьбы за финплан и 6 ноября на передовой стране це под шапкой. Цеха взяты на себя обязательства выполнять „плохо“, читатель узнает, что выполнение сопутничек срывает монтаж цех и школа ФЗУ. Наряду с этим, газета мобилизует внимание читателей на передовых цехах и лучших финпланщиках.

Но финплативу не нужно успокаиваться на том, что мы имеем первенство в районе. У нас есть много еще недозабот в работе на финансовом фронте. Темпов не сдавать!

7 декабря читатель „Советской топки“ также на передовой странице под шапкой „Малевиц, крепче держите в своих руках завоеванное звание первенства в борьбе на финансовом фронте“, встречает мобилизующий материал на усиленную борьбу за мобилизацию средств.

На призывы газеты рабочие еще шире развертывают соревнование

по подписке, вкладкам и страхованию. Здесь видно, как передовики действительно подписываются на заем, отменяют займов вычелков, вносят вклады в сберкассе и коллективно страхуются.

„За советскую топку“ этим не ограничилась, она знает, что финплан — сложнейшая проблема, которую надо решить сразу на многих участках. При внутрипримышленном накоплене жесткая экономия средств на каждом участке. Это тоже — борьба за мобилизацию средств. Поэтому не случайно, когда газета 16 января помещает материал против разбухания штатов, за строжайший режим экономии.

„Пересмотреть штат ИТР и служащих и лишних работников в кратчайший срок сокращать“. Это постановление рабочих до сих пор выполняется, технический отдел продолжает расходовать большие суммы на содержание лишних сотрудников, тогда как экономия от одного лишь дня составляет в год более 5000 р.

Современно верно, что чрезмерное и повсеместное повышение ставок и ставок ведет, с одной стороны, искусственному созданию недостатка кадров, с другой, к чрезмерному росту фонда заработной платы и прочих расходов.

31 января под шапкой „Малевиц вы должны вывести в передовую линию отстающие участки в мобилизации средств“ газета подводит победные итоги.

Реализовано займа на 98860 руб. 106,7 проц. к заданию, не сберделу наличие перевода

составляет 13783 руб. 131,4 пр. к заданию, стро-о-анием жилищ охватено 98 проц. всех работающих.

Но на ряду с хорошими показателями, мы имеем прорыв по паянокопанию. Вывести ЗРК в число передовых — такая задача общественности за вода“.

У редакции „За советскую топку“ финансы стали органической частью работы. Это не принуди

тельный ассортимент* или лань прорывам. И-т. Это внимание огромной важности финансовой работы.

Заслуги „Советской топки“ в борьбе не подлежат никакому сомнению. Это одна из лучших, боевых оперативных газет среди многоотражаемого района. И она безусловно займет одно из первых мест в конкурсе печати по финплану.

1200000 культжилсбора не менее!

Большие ответственные задачи первого квартала культсбора весь финансовый актив, всю финансовую общественность и всех ударников печати. По линии райФО в сельсоветы мобилизовывались финансово-счетные работники для исключения культсбора по группам. А по линии райкома партии на места посланы уполномоченные с целью разъяснения массовой разъяснительной работы о задачах и значении культсбора в сроки.

В этой декаде февраля особое внимание должно быть обращено на взаимозимания культсбора с кулацких хозяйств и на вручение платёжных извещений по всем группам.

Нужно немедленно переключить на работу по Николаев.

